当前位置>南京魅力校园>首页



新江北对我校足球工作专题报道

责编, 書春蒸 版式,董波 责校, 秋水 Tel-025-57124542 Email, 491841494@qq.com

专题



泰山小学: 把足球这块牌匾



重大决赛占铁灾胜负险威 型入供费品标定胜页倍移 位于 热爱足球的人或许都能体 会其中避味,"射进是英雄,打偏 是狗騰。"想起今年6月与大连一 方冠亚军点球大战,从南京市泰

方成业车点珠大成,从南京中泰 山小学球队走进江苏省队的刘 心想至今仍心有余悸。 "珠门近在咫尺,心噗通噗 通直跳,腿略显发软",高大但脸 上稚气未脱的刘心想,站离珠门 12码位置,故作镇定余光扫一眼 守门员,趁其左顾右盼跳来晃 去,他一鼓作气,虚实之间突发 得力,皮球障碍送进大门。

級力,皮球戀聽送进大门。 刻心也,江苏苏宁男足 U19 主力珠员,在今年中国足协会杯 该组别,江苏宁小组赛, 该组别,江苏宁小组赛, 成数,是一路过关新将,最终离得得自 配。如心想则被开这一系列 来中国足球的希望之星。 "如冰土地,即解这小五个

"时光太快,晃眼这小子个 头都比我高了半截,想想那些 年,他在泰山小学校队还是个小 屁孩",提到爱徒,作为刘心想启 蒙老师的浦口泰山小学足球总

聚老师的浦口拳山小子足坏总 教练飘场高校之情谁干言表。 柳旸说,自己来到拳山小学 多少年、学校的足球队就存在了 多少年、2006年,专业学习足球 的柳旸大学毕业直接应聘到学 校路起了"足球事业"。 12年来,泰山小学的"足球

牌子"在南京市、江苏省乃至国 内越来越有了名气、实现不少突 破,先后取得2018年全国青少年 校园足球李军、全国校园足球一 等奖等国家级的荣誉,省级和市级比赛冠亚军更是获奖众多, 2014年代表南京市参加江苏省运动会,取得第三名好成绩。

截止目前,泰山小学向国家 少年集训队输送男队员1名、女 队员5名,江苏省队8名,市体校 36名。"不容易啊,刚开始足球氛 围不浓,那时国家也没有像现在 这么大力扶持",提起10多年前 刚在学校组建足球队遇到的种

附在学校组建足球队遇到的种种困难,眼肠感慨万千。 "由小学生欢罚比赛是不是 很新维宁课旸介绍,2017年他们 创新性的组建了南京市首立学 中小载则员队伍、学校班级联 赛都由学生执法、接员成为会 马联会战战的"双科球员"。 正外、拳山小学设计了自 已的"足球卡通形象"、校徽、班

牌、宣传栏、喷泉、地砖、建筑物都有足球的形象;每周五的"校园足球之声"向孩子们讲述足球背后的故事;每年一届的"足 球嘉年华"活动,通过足球板 报、足球宝贝评选、足球征文、 足球联赛、足球绘画、足球演讲 等丰富的形式让孩子们综合素 养得到了培养;每个班级都有 自己喜爱的足球俱乐部和身

如今,泰山小学已经形成了鲜明的以足球为特色的体育 文化。下一步,学校将进一步 推进素质教育和普及校园体 育,尤其将足球这块牌匾更是 要举得更高,擦得更亮。 全媒体记者 邹铭东 通讯员 徐才有 莱列 陈佳









江北新区教育信息网对我校勇夺南京市冠军进行报道



★ 您的位置: 首页 > 教育新闻 > 校园动态 > 详细内容

南京市浦口区泰山小学女子足球队勇夺南京市冠军

来源: 发布时间: 2018-10-18 16:08 浏览次数: 35 次 【字体: 小大】

在10月14日结束的南京市少儿足球锦标赛暨2018南京市"我爱足球"少年儿童足球比赛中,南京市浦口区泰山小学女子足球队代表江北区参赛,勇夺U10年龄组冠军!

